

奇妙的 新型手机

金洲小学 四(2)中队 常宸溪

在将来,我要设计一个好东西,它有许多作用,不仅小巧,还方便携带,它,就是“新型手机”。

虽然现在手机很好用,可还是有许多问题困扰着我们,比如手机会摔坏、手机中的钱会被盗取、隐私会被偷看等,可我的“新型手机”却不会存在这些问题。

我的手机怎么也不会碎。它有“感受设置”,一旦手机感受到自己在急速下坠,它就会放出一种气囊,在落地的瞬间将手机包裹起来,你还可以在手机上做属于自己的个性手机壳。

我的手机里的钱不会被偷掉。它有一个防盗系统,一旦发现存款无缘无故地少掉了,便会在盗取者的手机上发出警报,又将钱给“抢”回来,这样,无论怎么花,钱都不会被盗取。

我的手机还有许多功能。它可以识别你的感觉,你高兴时,它也会变得高兴;你不开心时,它会自动播放一些风趣幽默的视频让你哈哈大笑;你头晕难受时,它会自动显示出好的建议;可能是它太智能了,你提出它不会的题,它会罢工不干,这时,你必须要哄它,它才会继续工作。

怎么样?我发明的手机不错吧?



校门口的 油菜花田

民办华曜宝山实验学校
五(2)中队 周思含 指导老师:蔡莹

在校门口有一片金灿灿的油菜花田,远远望去,就像一片金色的海洋。

当春天来临时,人们总会被那一派生机勃勃的景象所吸引,置身于那令人陶醉的优美境界中,鲜花盛开,桃李芬芳,春意盎然,可往往在这时,谁又会注意到那毫不起眼的油菜花呢?

我来到油菜花田,望着这一片金黄的油菜花,再点缀上一些或浓或淡的绿色枝叶,就像给大地穿上了一层美丽的花衣。

一阵微风拂过,伴着一股淡淡的花香,让我情不自禁地将鼻子凑近,一股花香钻进了我的鼻子,浓浓的,还有一点点苦。我睁大眼睛,仔细地观察了起来,发现每一朵油菜花都有4片花瓣,而它们的中间则有4~5根淡黄色的花蕊和1根淡绿色的花芯。这个花田,就好似一群群粉蝶在翩翩起舞。

油菜花可不是一般的植物,它虽然没有玫瑰美丽也没有牡丹高雅,只是普普通通的农作物,可是,它那金灿灿的花瓣是活泼开朗的象征,那金色的种子更是农民伯伯们的希望。望着这美丽的油菜花田,我不禁想起了杨万里的“儿童急走追黄蝶,飞入菜花无处寻”。

油菜花让我知道了美的多种,只要把自己有用的奉献给人们,那便是最美的!

我喜欢的 一节自然课

浦东新区南汇外国语小学
三(1)中队 顾叶凡

今天,我很开心,在自然课上学了种子的知识。

我们跟着空中课堂一起学习了种子的作用,种子由外皮、子叶和胚三个部分组成。还做了个实验,用到了三颗一样大的黄豆、两个镊子、有水的棉花和三个一样大的盆子。一颗黄豆剪了胚,另一颗剪了一点子叶,最后一颗没有剪。一天后,一号皮变紫了,二号发芽了,三号芽比二号长。九天后,一号黄豆臭了,二号芽很长了,三号比二号芽还长。

通过这节课,我明白了:没有胚的种子不可以发芽,种子没了一点子叶比全有子叶的种子芽短。

俗话说:知识是人类进步的阶梯。我要好好学习,知道更多的知识。



亲爱的同学们:

你的作文、诗歌、书法、绘画,抑或手工制作、摄影作品……一切可以用文字和图片展示的原创作品,都可以在《缤纷墙》里尽情展现,也欢迎老师推荐学生作品。来稿要求:作文400~600字;诗歌20行以内;图片JPG格式。请均以电子邮件方式发送,纸稿不登不退。

投稿方式:电子邮件发送到xsdbtougao@163.com

(来稿请附上作者姓名、所在学校和班级、邮编和联系方式,来稿不退。)

